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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Ve středu 31.05.2023 starosta města, Marek Kostka, slavnostně přivítal do 

života 8 nových občánků,4 chlapce a 4 děvčátka. 

  Petr Scholz 
  Tomáš Čerchla      
  Vilém Bank 
  Samuel Rezdovič  

Součástí této slavnostní akce bylo i vystoupení jen o pár let starších dětí  
z naší Mateřské školy.  Děti  -   Antonín Novák, Alenka Kadlecová, Ela Vágne-
rová, Michal Jílek, Mia Izabella Stoica a Adélka Žabčíková, pod vedením paní 
učitelky Sylvy Miklasové, vystoupily se svým kulturním pásmem a přispěly tím  
k slavnostnímu průběhu obřadu. Všem účinkujícím touto cestou děkujeme.   

O hudební doprovod obřadu se již tradičně postaral pan Karel Weiser.
Po slavnostním projevu starosty města, Marka Kostky, se rodiče podepsali do 

pamětní knihy města. Starosta města předal každé mamince květinu, finanční 
dar a plyšovou hračku pro dítě. Setkání bylo zakončeno fotografováním dětí  
v kolébce.

Dětem přejeme domov naplněný láskou, úctou a pohodou.

 Blažena Machovská
 matrikářka

Viktorie Gubáni
Emily Konopásková
Nina Marvanová 
Amálie Křupková 

Hudební odpoledne ve Formance
V úterý 6. 6. 2023 jsme se setkali na posledním předprázdnino-

vém hudebním odpoledni ve Formance. Téma setkání bylo tento-
krát velmi specifické… žádné vaření, či pečení. Ale tanec a „look“ 
květinových dětí.

Sešlo se nás spousty a musíme pochválit nadšení všech zúčastně-

ných, plný parket a nádherné róby. :)
Jsme rádi, že po celý rok jsme se setkávali v hojném počtu a vždy 

panovala příjemná atmosféra, všichni se dobře bavili a užili jsme si 
spousty příjemných odpolední. 

Přejeme vám krásné léto a setkáme se zase v září v plné síle.

GYNEKOLOGICKÁ AMBULANCE INFORMUJE

Termíny uzavření gynekologické ordinace:
18.7.2023 dovolená 
8.8.2023  až do 22.8.2023 dovolená
19.9.2023 seminář

Kontakty:
MAPO odborné ambulance s.r.o.
gynekologická ambulance
Hlavní 190, 78833 Hanušovice

Vážení a milí spoluobčané,
Gynekologická ambulance v Hanušovicích ordinuje stále stejně! Paní MUDr. Novákovou, která je nyní na mateřské dovolené, nahradila paní 

MUDr. Vavříková.

•  tel: 588 000 385
•  mobil: 607 053 323



3

zpravodaj

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

titulka_zari.pdf   1   26.08.2020   21:40:28

Den dětí a kácení máje
Tradiční akce se na Vysoké uskutečnila 27. 5. 2023 za pěkného 

počasí a dobré účasti dětí i dospělých od 15 hodin v areálu u Luží-
ků. Pro děti byly nachystány soutěže, které režíroval Jirka Novák 
– např. lukostřelba, vzduchovka, míčové hry, běh v pytlích.

Jirka Svoboda dodal dřevěné destičky na malování obrázků  
s Jarkou Strakovou. Eva Kazíková dovezla různé stolní hry do sta-
nu a velký úspěch mělo malování na obličeje dětí. Libor Lužík  
s Alenkou zajistili občerstvení, Jaromír Piskoř pekl makrely a ka-
ždý si mohl na ohni opéct kvalitní špekáček.

V 17 hodin se pod vedením Luďka Svobody provedlo skácení 
májky na centrálním náměstí. Akce se zúčastnili nejen děti cha-
tařů z Vysoké, ale také zájemci z Hanušovic, Malé Moravy a okolí.

Všichni se bavili a hlavně jsme se rozcházeli s dobrým pocitem, 
že jsme pro děti připravili den plný her a zážitků.

Hlavní sponzoři – OÚ Malá Morava, MěÚ Hanušovice. Různé 
pečivo dodali chataři.

 Jaromír Straka
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Turnaj ve hře kubb “25 let Hanušováčku”

V sobotu 3. 6. 2023 pořádal v hanušovickém H-parku spolek 
SPV Hanušováček, z.s., v rámci akcí ke svým „25. narozeninám“ 
turnaj ve hře kubb. Účast byla zcela zdarma a vzhledem k jedno-
duchosti této švédské hry hráli i úplní začátečníci, kteří se s hrou 
seznámili až na tomto turnaji. Kubb je velice oblíbený pro svou 
herní, materiálovou i prostorovou nenáročnost i variabilitu v po-
čtu hráčů (jeden tým může být složen z jednoho až šesti hráčů). 
Atraktivitu dávají hře v podání SPV Hanušováčku také pravidla, 

podle kterých se v tomto spolku kubb hraje (poslední hod může 
znamenat vítězství i do té doby zcela neúspěšného týmu).   

Soutěžilo se ve družstvech složených ze dvou či tří hráčů a nej-
úspěšnější byla nakonec dvojice Lenhart, Lenhartová. Stříbrný 
„stupínek“ obsadila dvojice Tomíček, Tomíčková a bronz získala 
trojice Hégrová, Divišová, Šťastný.   

Jako doplňková aktivita byl pro účastníky připraven také disc-
golf.

„Den s crossmintonem“
V rámci červnového „Dne s crossmintonem“, který pořádal Sportovní klub Hanušovice 

měli účastníci možnost si zdarma vyzkoušet crossminton na hřištích oficiálních rozměrů  
(„dospěláckém“ i dětském), zahrát si mezi sebou v uzavřené skupině či  s dalšími příchozí-
mi a případně se i zapojit do soutěže mezi dvěma týmy,  které spolu soutěžily po celý den. 
Odpoledne se zapojili i účastníci dětského  dne, který v parku probíhal. Ti nejmenší si rakety 
a míčky „osahali“ v rámci  nenáročných dovednostních úkolů podle věku. Na závěr byl ze 
všech  účastníků, kteří se do akce jakoukoliv formou zapojili, vylosován  jeden účastník, který 
si odnesl sadu dvou raket. 

Zájemci o crossminton:
Pokud někoho crossminton zaujal a od nového školního roku chce hrát  pravidelně (kaž-

dou středu), tak pište na skhanusovice@seznam.cz nebo hanusovacek@seznam.cz. Je to 
ideální příležitost i pro pravidelné sportování dětí společně s dospělými.    Vylosovaný výherce

Senioři Hanušováčku “odstřelili” školní rok
Závěrečná hodina seniorů SPV Hanušováčku v uplynulém 

školním roce patřila lukostřelbě. Byla to jedna z mnoha akti-
vit, se kterou se senioři  během roku seznámili a vyzkoušeli. 
Všechny byly nenáročné nebopřizpůsobené věku či zdra-
votnímu stavu, např. kubb, mölkky, petanque, halový pe-
tanque, crossbocia, bollo ball, snag golf, disc golf, florbal, 
basketbal a mnoho dalších. 

Hodiny budou pokračovat od nového školního roku (v září 
venku, od října v tělocvičně) a to vždy ve středu odpoledne, 
mimořádně i v jiných dnech. Pokud má někdo zájem o za-
členění do skupiny, tak pište na hanusovacek@seznam.cz 
nebo volejte 732 264 952. 
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Podpora romských žáků a studentů středních škol, konzervatoří  
a vyšších odborných škol v roce 2023

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy Praha zveřejnilo 
Výzvu na podporu romských žáků a studentů středních škol, kon-
zervatoří a vyšších odborných škol v roce 2023. Dotace poskyt-
nutá v rámci této Výzvy je určena na období od 1. ledna do 31. 
prosince 2023.

Věcným zaměřením Výzvy je podpořit romské žáky a studenty 
ve studiu, zlepšit jejich vzdělávací výsledky, zamezit předčasným 
odchodům z aktuálně studovaného oboru na SŠ/konzervatoři/
VOŠ, na které je žák/student zapsán ve školním roce, ve kterém 
mu začala být poskytována podpora, zvýšit počet romských žáků 
a studentů, kteří úspěšně ukončí vzdělávání na středních ško-
lách, konzervatořích a vyšších odborných školách a počet těch, 
kteří budou motivováni ke vzdělávání žáka nebo studenta. A i 
jejím prostřednictvím žáky a studenty motivovat ke vzdělávání.

Ve Výzvě budou podporovány tyto aktivity, které nejsou finan-
covány prostřednictvím státního rozpočtu:

a) aktivita A: zajištění finanční a materiální podpory sociálně  
 znevýhodněných romských žáků a studentů (finanční  
 podpora na úplatu za vzdělávání, školní stravování, jízdné,  
 ubytování, školní potřeby)

b) aktivita B: zajištění personální podpory vzdělávání romských  
 žáků a studentů

Více informací získáte na příslušné střední škole, nebo u vý-
chovné poradkyně ZŠ a MŠ Hanušovice.

 
 PaedDr. Vladimíra Žídková,

 výchovná poradkyně školy

Besídka k Svátku matek
Žáci 1.A si připravili pro své maminky besídku k Svátku matek. 

Uskutečnila se dne 18. 5. 2023 v 15:30h. 
Připravili si pro ně pásmo básniček, písniček a scénku O Červe-

né Karkulce. Věnovali přípravě poctivě několik týdnů a měli veliký 
úspěch. Přišly nejen maminky, ale tatínkové i prarodiče. 

Určitě jim všem zůstanou hezké vzpomínky, žáci si vytvořili 
mezi sebou velmi pěkné kamarádské vztahy.  Děkuji maminkám 
za přípravu masek a nacvičení textů. 

 Mgr. Marie Hodíková 

Senioři absolvovali počítačový kurz
Ve dnech 15.5. – 29.5.2023 proběhl v IT učebně ZŠ Hanušovice 

počítačový kurz pro seniory. 
V pěti lekcích se účastníci kurzu seznámili se základní obsluhou 

PC a notebooku, s psaním a úpravou textů v programu Word, 
základní matematikou a ovládáním programu Excel, s rozšíře-
nými možnostmi emailové komunikace, s používáním internetu  
a hlavně s bezpečností a soukromím v digitálním světě.

Kurzy byly vedeny formou výkladu a názorných ukázek s indi-
viduálním přístupem a vždy byl vyhrazen dostatečný časový pro-
stor pro osobní dotazy účastníků. Všechny lekce proběhly v poho-
dové a přátelské atmosféře a pomohly zájemcům zase o kousek 
více pootevřít dveře do složitého počítačového světa.

 Václav Jokl
 IT administrator ZŠ a MŠ Hanušovice
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Cesta za zdravím s dobrotami z Probia
Naše třída 6.B se v rámci učiva o zdravé výživě začala zajímat také 

o to, jak si vybírat kvalitní a zdraví prospěšné potraviny. Na základě 
nových informací jsme přešli k praxi. Ve třídě jsme si vyzkoušeli založit 
pravý domácí žitný kvásek, o který jsme se poctivě několik dní starali.  
Mohli jsme tak denně sledovat proces kvašení. S paní učitelkou jsme 
se naučili zadělat těsto na chleba a doma si ho z našich kvásků upekli. 
Chutnal skvěle. 

Ve středu 7. 6. 2023 jsme se vydali na exkurzi do Starého Města do 
firmy Probio, prvního výrobce a dodavatele biopotravin v České republi-
ce.  Sledovali jsme celý průběh výroby, až k samotné expedici zákazníko-
vi. Navštívili jsme bezlepkový mlýn, balírnu a sklad. Dozvěděli jsme se, 
jak firma dbá na kontrolu kvality, seznámili jsme se i s historií, vývojem 
a růstem společnosti. Ve firemní bioprodejně jsme nalezli pestrý výběr 

biopotravin. Děkujeme panu Hutařovi ml., který nás firmou provedl. 
Ve středu 14. 6. 2023 jsme si připravili společnou snídani podle 

zásad zdravé výživy a využili jsme i suroviny zakoupených v Probiu. 
Paní učitelka Matoušková přinesla muffiny s jablky a lívance z oves-
ných vloček, my jsme si je podle chuti ozdobili jahodovým džemem, 
tvarohem či ovocem. Zapékali jsme si celozrnné tousty a nechyběla 
ani zelenina. 

Díky tomuto projektu jsme zjistili, že zdravé potraviny i výborně chut-
nají. Víme, čím obohatit náš jídelníček, abychom zůstali fit i do dalšího 
školního roku.

 Třída 6.B 
 Mgr. Petra Matoušková

Exkurze na zámek v Branné tříd 2.A a 3.A
Ve středu 14. 6. jsme společně se třídou 3.A vyrazili na exkurzi do 

Branné. Na zámku pro nás byl připraven edukační program s názvem 
Namaluj mi hrad. Tento program zde pořádá Bc. Ivana Mertová Po-
bucká z DDM Krasohled Zábřeh již třetím rokem. Nejdříve jsme se vy-
dali na komentovanou prohlídku zámku a hradu. S dětmi jsme měli 
možnost nahlédnout i do pronajímaných pokojů a vylézt na věžičku, 
ze které nás čekal krásný výhled na celé prostranství. Nádherné poča-
sí výhled z věže doplnilo a děti byly unešené. Poté na nás čekalo ob-
čerstvení a možnost zakoupit si nějaké památeční předměty. Po sva-
čince nás paní Pobucká provedla výstavou velkoformátové keramiky 
Ivany Spurné. Vysvětlila dětem, co obnáší výroba takového umění.  
Na základě informací o práci s keramickým materiálem si pak děti vy-
robily ve workshopu přesné repliky mascaronů neboli hlídačů hradu. 
Tyto mascarony jsme viděli při okruhu zámkem a nyní si je vyrobili 
ze samotvrdnoucí hmoty. Výrobky si děti odvážely ve vlastnoručně 

vyrobených papírových krabičkách. Ve tvářích dětí byla vidět radost  
z příjemně stráveného dne. 

 Bc. Petra Navrátilová, 2.A
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Slavíci z Hanušovic opět zpívali v Šumperku
Dvě velmi zdařilá vystoupení mají za sebou Hanušovičtí Slavíci. V pá-

tek 19. května vystoupili v Klášterním kostele jako hosté na klavírním 
koncertě pana učitele Pavla Hrdiny a předvedli svůj repertoár, který si 
připravovali na sobotní vystoupení. 

Konal se již 51. ročník nesoutěžní přehlídky Zlatá lyra, kdy na pěti kon-
certech vystoupilo celkem 17 sborů z celé České republiky. Slavíci z Ha-
nušovic zpívali odpoledne na třetím koncertě a obstáli se ctí, publikum 
jejich výkon odměnilo velkým potleskem. Všem přítomným se moc lí-
bilo společné závěrečné zpívání, kdy všechny sbory společně zazpívaly 

píseň „Stojí hruška v širém poli“ za doprovodu klavíru, houslí a flétny.
Děkujeme všem Slavíkům, kteří se zúčastnili, za vzornou reprezentaci 

hanušovické školy, další poděkování patří rodičům, kteří děti podporují 
a doprovázejí na akcích sboru a těm, kteří je na vystoupení připravují: 
klavírní doprovod-pan učitel Pavel Hrdina ze Šumperka, hlasová vý-
chova–paní učitelka Michaela Vařeková a sbormistryně-paní učitelka 
Dagmar Pěničková.

 
 Mgr. Dagmar Pěničková

Školní výlet do ZOO Olomouc
Ve středu 21.6. vyrazily třídy 2.A, 2.B a 3.A na školní výlet do 

ZOO v Olomouci. Po cestě autobusem jsme se zalekli mírného 
deštíku, po příjezdu do Olomouce se však počasí umoudřilo, a na-
konec nás čekal velmi horký den. Děti byly velmi hodné a výlet si 
užívaly. A jak jej hodnotí samy děti? 

„Líbilo se mi všechno. Bylo to tam úžasné. Krásná ZOO. Kromě toho 
vedra to tam bylo super.“  Natálie P.

„Moc se mi líbilo. Akorát vedro – to jediný bych mohla vytknout. Zvířát-
ka krásný. Moc dobrý výlet.“  Nella K.

„V ZOO to bylo super a nejvíc se mi líbilo, že jsem si mohla hladit kozy. 
Nelíbilo se mi, že bylo takové horko.“  Káťa M.

„V ZOO se mi líbilo u koz. Líbil se mi páv, měl barevné peří. Viděl jsem 
žraloka.“  Filip K.

„V té ZOO bylo fajn. Nejlepší byly kozy. Daly se pohladit a také byly moc 
hezké. Moc se mi nelíbil Hrabáč kapský.“  Dominik H.

„Byli jsme v ZOO Olomouc. Byla tam zábava. Byl tam páv, který vypa-
dal, že je v kleci, ale on hup a je u nás! A byl tam hrabáč, který ležel na 
zádech.“  Damien R. 

 
 

 
 Mgr. Jana Pitáková, Bc. Petra Navrátilová,
  Mgr. Anna Janočková
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TECHNOhrátky 2023
Ve středu 3. května 2023 se deset vybraných žáků osmých ročníků 

naší školy zúčastnila tradiční akce s názvem TECHNOhrátky spolupořá-
dané Pardubickým krajem. Na této akci bylo žákům představeno Střed-
ní odborné učiliště opravárenské v Králíkách.

Hlavním cílem projektu TECHNOhrátky je podpora technických profe-
sí a řemesel a zvýšení zájmu u žáků základních škol v Pardubickém kraji.

Naši žáci, společně s žáky dalších škol, si měli příležitost si vyzkoušet 
práce na jednotlivých odborných pracovištích. Vyzkoušeli si ruční obrá-
bění kovů, svařování, a to včetně práce na virtuálním svařovacím simu-
látoru, práce při opravách a údržbě osobních automobilů, strojní obrá-
bění kovů, a nakonec si nanečisto vyzkoušeli autoškolu. Součástí akce 
byla i ukázka Integrovaného záchranného systému. Dětem se věnovali 

policisté Policie ČR, členové hasičského sboru a záchranáři. Součástí 
ukázky byla i možnost se seznámit se zásahovou technikou.

Naši žáci se umístili na pěkném pátém místě v závěrečném vědo-
mostním kvízu a v celkovém hodnocení soutěže, který celý den probí-
hala.

V závěru na děti čekalo občerstvení v podobě pikniku. Počasí vcelku 
přálo a společně s dětmi jsme si celou akci báječně užili. Akce většinu 
našich žáků velmi zaujala a podle jejich slov jim pomůže při výběru je-
jich budoucího povolání.

 
 Bc. Jan Vrba, DiS.

 Sociální pedagog školy

Básně od žáků recitačního kroužku ZŠ Hanušovice
pod vedením paní učitelky PaedDr. Vladimíry Žídkové:

 

Už nám zase končí škola,
děti volají hola, hola!

A my stále přemýšlíme,
kam na prázdniny vyrazíme.

Vysoké hory, moře, velké dálky,
co takhle navštívit národní parky!

Chce se vám vážně do lesa?
 Je to ta dobrá adresa?

Slunečné léto je před námi,
s rodinou pojedeme na Bali.

Společně se zasmějeme, pobavíme,
práce a starostí se rádi zbavíme.

Nemůžeme se dočkat legrace a pohody,
těšíme se, až budeme odpočívat u vody.

V červnu už zrají sladké jahody,
také navštívíme zámky i hrady.

  
Karolína Temňáková, VI.A
Karolína Janková, VII.A
Kristýna Záhorová, VII.A
Tereza Hnátková, VII.B
Viktorie Miková, IX.A
Dominik Müller, IX.A
Matěj Müller, IX.A

Červen
Letní prázdniny začínají v červenci,

co bychom na to téma mohli říci?
Světlo, teplo, dovolená u moře, 

zářivé slunce nám hřeje do tváře.

Itálie, Chorvatsko, Turecko,
můžeme navštívit všecko.

Podíváme se na kulturní a historické památky,
budeme mít na ně hezké letní vzpomínky.

Koruny vyměníme za eura, liry a libry,
poletíme za zážitky do vzdálené Afriky.

Prohlédneme si džungli, savanu a pouště,
vše si vyfotíme a pošleme na sociální sítě.

Z dovolené zamíříme na Pastvinskou přehradu,
také si projdeme zlínskou zoologickou zahradu.

V plánu máme hrady, zámky, rozhledny,
snad nám budou stačit všechny volné dny.

Karolína Temňáková, VI.A
Kristýna Záhorová, VII.A
Tereza Hnátková, VII.B
Viktorie Miková, IX.A

Červenec
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Rozloučení se školou
Vedení školy, milí učitelé, žáci,

dovolte, aby se s Vámi rozloučili žáci z 9. A naší Základní školy a Ma-
teřské školy v Hanušovicích závěrečnými slohovými pracemi na téma: 
„Rozloučení se školou.“ Doufám, že Vás zaujmou a v mnohém příjem-
ně překvapí zralé názory a postoje vycházejících žáků včetně hodnocení 
školní docházky do naší základní školy. Některé slohové práce na mě 
emotivně zapůsobily, zkrátka chytily za srdíčko, i slzička ukápla….

Děkuji všem žákům, kteří zpracovávali tento písemný závěrečný do-
kument, za upřímná slova plná díků a uznání práce pedagogů naší zá-

kladní školy.
Žáci, kdykoliv budete mít zájem nás navštívit, budeme jen rádi. Mož-

ná, že po letech se opět sejdeme a budeme spolu hovořit již v nové 
životní roli, a to v roli rodičovské. Vždyť ta léta tak rychle běží…….

Těšíme se na osobní shledání s Vámi!

     
 PaedDr. Vladimíra Žídková, 
 učitelka českého jazyka,  9.A

Nastal ten smutný, ale zároveň slavný a radostný okamžik.
Do této školy docházíme již devátým rokem. Ani jsme se tu pořádně nerozkoukali a najednou se nám mají otevírat brány do světa. Je až 

neuvěřitelné, jak ten čas letí. A my, letošní deváťáci, se s vámi nyní loučíme. Loučíme se s krásnými a klidnými časy základní školy, jež nás tu 
provázely. Je ovšem samozřejmé, že se sem tam vyskytly i nějaké ty krušné chvilky.

Každý jsme té naší školičce něco dali a něco hlubokého si z ní i odnášíme. Naučila nás všemu, snad dostatečně. Jistě, velký dík patří hlavně 
vstřícným, někdy i přísným učitelům. Opravdu vřele děkujeme.

Až vyletíme z hnízda do jiných škol, budeme jistě rádi vzpomínat. A teď i vám, mladším, přeji další úspěšné roky působení na této škole.

                                                                                                       Daniel Morong, IX.A

     Právě je 4. června 2023 a do posledního zvonění pro nás deváťáky už zbývá jen poslední měsíc. Sama nemůžu uvěřit, že už jsme téměř 
na konci devítileté povinné školní docházky a už za chvíli si každý půjdeme svou vlastní cestou.

   Našich společných 9 let začalo 1. září 2014. Za třídní učitelku jsme dostali paní učitelku Evu Kubíčkovou, se kterou jsme se učili první pís-
menka a čísla. Měla s námi vždy trpělivost a byla na nás velice hodná. 

Všichni jsme se začali navzájem poznávat a hledat si nové kamarády. Uběhla první, i druhá třída a přišla třetí, ve které nás čekal náš první cizí 
jazyk: angličtina. Myslím, že jsme se všichni jako malí těšili, až doma předvedeme, jak mluvíme anglicky a vytáhneme se i třeba před našimi 
mladšími sourozenci a rodinou. Angličtina ovšem nebyla jediná nová věc, která nás čekala ve třetí třídě. Museli jsme se připravovat i na čtvrtou 
třídu, ve které nás čekaly i nové vyučovací předměty.

Tři roky ve škole uběhly jako voda a my nastupovali do čtvrté třídy, kde nás přivítala paní učitelka Delana Mikulášová. Všichni jsme byli 
napjatí, jak to bude dál, protože jsme se s paní učitelkou navzájem neznali a nevěděli jsme, co od sebe máme čekat. S paní učitelkou byla 
vždy legrace a mohli jsme se s ní bavit o všech různých tématech. Paní učitelka s námi byla po dobu jednoho roku. V páté třídě nás měla paní 
učitelka Anna Podgrabinská. Byla to velmi hodná paní učitelka. I když to s námi neměla někdy lehké, přesto to s námi zvládla. S paní učitelkou 
to uběhlo jako voda a přišla šestá třída.

   A bylo to tady… Nastoupili jsme na druhý stupeň. Mohla bych říct, že jsme opravdu vyhráli naši novou třídní učitelku - paní učitelku Martinu 
Svobodovou. Byla na nás velmi hodná. Měli jsme ji všichni velmi rádi. V šesté a sedmé třídě ale nastala doba COVID -19. Museli jsme být doma 
a učit se formou on-line. V osmé třídě nám přibyl nový předmět. Měli jsme na výběr mezi ruským a německým jazykem. Také jsme měli opět 
novou paní učitelku Marianu Felnerovou. Měla to s námi celkem těžké, ale zvládla to. Přibylo nám také odpolední vyučování a my pochopili, 
že se opravdu už musíme snažit a že známky v osmém a příštím devátém ročníku jsou velmi důležité. Teď zpět k pandemii …V téhle situaci, 
ve které jsme se neviděli, jsme všichni vyrostli a na konci sedmé třídy, kdy jsme se už vraceli do školy, jsme se téměř nepoznávali. I když jsme 
se skoro dva roky neviděli, i tak se v čase, kdy jsme mohli chodit do školy, uskutečnilo hodně společných věcí. Postupně ubíhaly vysvědčení, 
společné školní akce, radosti i problémy a pomalu, ale jistě jsme se dostávali k poslednímu roku na naší základní škole. 

   Od začátku školního roku 2022/23 jsme museli začít řešit přihlášky na střední školy i učiliště a začít se učit na největšího strašáka deváté 
třídy, kterým byly pro některé z nás přijímací zkoušky. V tomto období nám pomáhali nejvíce paní učitelka Vladimíra Žídková a Pavla Rulíšková. 
Všechny paní učitelky nás celou dobu uklidňovaly a byly na nás příjemné a tolerantní. Na přijímací zkoušky nás připravily výborně a myslím, 
že se nám to všem povedlo. 

   Tímto bych chtěla moc poděkovat všem učitelkám i učitelům za to, co nás učili celých devět let a měli s námi pevné nervy. Patří vám moje 
velké díky. Zvlášť děkuji za velkou podporu a důkladnou přípravu na přijímací zkoušky. A nakonec bych chtěla poděkovat paní učitelce Vladi-
míře Žídkové, která na mě byla vždy hodná a vždy mi zvedla náladu.

   Děkuji i všem mým spolužákům za devět let v této škole a přeji vám do života mnoho štěstí a úspěchů.

                                                                                                                                        Markéta Vinklerová, IX.A
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Milí učitelé, spolužáci!
Rok se s rokem sešel a stejně jako před 9-ti lety, kdy nám dávala paní učitelka naše první vysvědčení, tak i dnes dostaneme poslední 

vysvědčení na Základní škole v Hanušovicích. Pokud bych měl zalovit v paměti a zavzpomínat na mé první setkání se školou, vzpomenu 
si na zápis do první třídy. Těšil jsem se na má první razítka a na mou první jedničku.

Snad nejkrásnějším dnem v první třídě byl den, kdy jsme dostali své první vysvědčení, většinou velkou jedničku. Jenže roky plynuly  
a vedle jedniček se na vysvědčeních objevovaly i dvojky, trojky atd. Společně s báječným kolektivem jsme rostli, stávali se chytřejšími 
a jezdili na výlety.

 Jak léta plynula, končil první stupeň a začínal druhý, přibývaly nové předměty a noví spolužáci a také nová třídní učitelka, paní Ma-
riana Felnerová. Od šesté třídy jsme se museli začít víc učit, ale některým se příliš nechtělo. Nestihli jsme se ani rozkoukat a už tu byla 
9. třída. To byl asi nejtěžší rok, který jsme ve škole zažili. 

Čekalo nás nejtěžší rozhodnutí, na kterou školu se máme přihlásit. Velmi nám v tom pomohla a ulehčila nám rozhodování paní uči-
telka Vladimíra Žídková. A proto chci touto cestou moc poděkovat všem pedagogům, žákům i rodičům za pomoc a trpělivost, kterou  
s námi museli mít celých devět let. I oni jsou rádi jako my, že se nám to všem tak dobře podařilo.

                                                                                                                                        Štěpán Varga, IX.A

Rozloučení se školou je přechod do nového období života, který může být plný emocí. S odchodem ze školy se loučíme s přáteli, s učiteli 
a s mnoha dalšími lidmi, kteří nás ovlivnili a pomohli nám stát se tím, kým jsme dnes. Přestože se můžeme cítit smutní, je to také příležitost 
poděkovat těm, kteří nás podporovali a pomohli nám dosáhnout našich cílů. Když se ohlížíme zpět, můžeme si uvědomit, jak mnoho jsme 
se naučili a jaké jsme si osvojili dovednosti. Tyto zkušenosti a znalosti nám pomohou na naší cestě životem a připraví nás na to, co nás čeká  
v budoucnosti. Jak léta plynula, končil první stupeň a začínal druhý, přibývaly nové předměty a noví spolužáci a také nová třídní učitelka, paní 
Mariana Felnerová. Od šesté třídy jsme se museli začít víc učit, ale některým se příliš nechtělo. Nestihli jsme se ani rozkoukat a už tu byla 9. 
třída. To byl asi nejtěžší rok, který jsme ve škole zažili.

Čekalo nás nejtěžší rozhodnutí, na kterou školu se máme přihlásit. Hodně nám v tom pomohla a ulehčila nám rozhodování paní učitelka 
Vladimíra Žídková. A proto chci touto cestou velmi poděkovat všem pedagogům, žákům i rodičům za pomoc a trpělivost, kterou s námi museli 
mít celých devět let. I oni jsou rádi jako my, že se nám to všem tak skvěle podařilo.

  Šimon Varga, IX.A

Milí učitelé, spolužáci!
Přihlášky byly podány, my byli přijati na střední školy a už nám tak zbývá jediné: poohlédnout se zpět a rozloučit se. Není to ale až tak jedno-

duché, jelikož první stupeň si téměř nikdo nevybavuje. 
Pokud bych měl zalovit v paměti a zavzpomínat na mé první setkání se školou, vzpomenu si na zápis do první třídy. Když jsem pak společně 

s ostatními prvňáčky 1. září 2014 nastoupil do první třídy do Základní školy v Hanušovicích, těšil jsem se na má první razítka a na mou první 
jedničku. První naší třídní učitelkou byla paní Mgr. Eva Kubíčková, které bych chtěl poděkovat za přípravu do dalších let na základní škole.

Snad nejkrásnějším dnem v první třídě byl den, kdy jsme dostali své první vysvědčení, většinou velkou jedničku. Jenže roky plynuly a vedle 
jedniček se na vysvědčeních objevovaly i dvojky, trojky atd. Společně s báječným kolektivem jsme rostli, stávali se chytřejšími a jezdili na vý-
lety. Jak léta plynula, končil první stupeň a začínal druhý, přibývaly nové předměty a noví spolužáci a také skvělá nová třídní učitelka Martina 
Svobodová. Paní učitelce bych jsem chtěl velice poděkovat. Vždy s námi řešila problémy na rovinu, pokaždé se nás zastala, prostě skvělá třídní 
učitelka.  

Od šesté třídy jsme se museli začít více učit, ale některým se příliš nechtělo. Nestihli jsme se ani rozkoukat a už tu byla 9. třída. To byl asi 
nejtěžší rok, který jsme ve škole zažili. Čekalo nás nejtěžší rozhodnutí, na kterou školu se máme přihlásit. Rád bych poděkoval naší skvělé ma-
tematikářce - paní učitelce Pavle Rulíškové, která nás skvěle připravila na přijímací zkoušky z matematiky. A také naší skvělé češtinářce paní 
učitelce Vladimíře Žídkové za přípravu z českého jazyka a literatury.  Po přijímacích zkouškách a následném čekání, zda se dostaneme na tu či 
onu školu, na kterou jsme se přihlásili, se nám všem ulevilo, když se nám všem ve schránkách objevilo rozhodnutí o přijetí.

Chtěl bych poděkovat všem paním učitelkám, ať už oblíbeným, či méně, kteří s námi měli pevné nervy a mnoho práce a úsilí. Připravovali 
nás nejen na pubertu, ale i na budoucí studia ve středních školách. Děkujeme jim, že nám dali pomyslnou mapu, díky níž se na další, delší 
 a těžší cestě životem neztratíme. A my se neztratíme, my ne!

 Dominik Müller, IX.A

Tak je to tady!  Konec pro nás deváťáky. Není to tak dlouho, co jsme přišli do první třídy a už zase odcházíme.
Některá léta byla lehčí a některá zase složitá, ale hlavní je, že jsme byli všichni přijati na studium ve střední škole, kterou jsme si vybrali.
Naším časem na Základní škole v Hanušovicích nás provázelo mnoho učitelů. Všem bych chtěl poděkovat za to, že to s námi zvládli.
S mou třídou jsme tvořili dobrý kolektiv a za to bych jim chtěl také poděkovat.
Nebude to tak dlouho trvat a školu opustíme. Na dalších středních školách budeme už jen vzpomínat na naši základní školu, mnozí v dob-

rém, jiní ve zlém…
  Pavel Klimeš, IX.A
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Milí rodiče, učitelé, spolužáci!
Rok se s rokem sešel a stejně jako před 9-ti lety, kdy nám dávala paní učitelka naše první vysvědčení, tak i dnes dostaneme poslední vysvěd-

čení na Základní škole v Hanušovicích.
Pokud bych měl zalovit v paměti a zavzpomínat na mé první setkání se školou, vzpomenu si na zápis do první třídy. Když jsem pak společně 

s ostatními prvňáčky 1. září 2014 nastoupil do první třídy, těšil jsem se na mé první razítka a na mou první jedničku.
Snad nejkrásnějším dnem v první třídě byl den, kdy jsme dostali své první vysvědčení, většinou samé jedničky. Jenže roky plynuly a vedle 

jedniček se na vysvědčeních objevovaly i dvojky, trojky atd. Společně s báječným kolektivem jsme rostli, stávali se chytřejšími (občas jsme 
i zlobili) a jezdili na výlety. Jak léta plynula, končil první stupeň a začínal druhý, přibývaly nové předměty a noví spolužáci a také noví učitelé. 
Od šesté třídy jsme se museli začít víc učit, ale některým se moc nechtělo.

Nestihli jsme se ani rozkoukat a už tu byla 9. třída. To byl asi nejtěžší rok, který jsme ve škole zažili. Čekalo nás nejtěžší rozhodnutí, na kterou 
školu se máme přihlásit. Po přijímacích zkouškách a následném čekání, zda se dostaneme na tu či onu školu, na kterou jsme se přihlásili, se 
nám všem ulevilo, když se nám všem na stránkách škol objevilo rozhodnutí o přijetí.

A proto chci touto cestou moc poděkovat všem pedagogům, žákům i rodičům za pomoc a trpělivost, kterou s námi museli mít celých devět 
let, a i oni jsou rádi jako my, že se nám to všem tak podařilo.

                                                                                                                            Marek Koletschka, IX.A

A je to tady! Školní rok se chýlí ke konci. Většina žáků už ví, kam povede jejich životní cesta. Na této škole jsem začala studovat na jaře roku 
2022. Od samého začátku byli všichni učitelé, i přes mé potíže s českým jazykem, velmi přátelští a milí, za což jsem jim velmi vděčná.

Začátek 9. třídy dal jasně najevo, že to bude v tomto roce mnohem těžší než vloni. Zahájili jsme přípravu na přijímací zkoušky z českého 
jazyka a literatury i matematiky. Mnozí se velmi snažili a dosáhli dobrého výsledku. Jsem velmi vděčná za zkušenosti a znalosti, které mi dala 
Základní škola v Hanušovicích.

Přeji všem svým spolužákům, aby našli své místo na tomto světě a byli šťastní.

                                                                                                                        Olena Kobirnichenko, IX.A 

Milí učitelé, žáci a rodiče.
Je to tu! Poslední rok na této škole. Nemůžu uvěřit, že už je to devět let. Uteklo to jako voda. V roce 2014 jsme nastoupili do první třídy 

Základní školy v Hanušovicích. Pamatuji si jen malé záblesky z toho, kdy jsem poprvé poznala ostatní své spolužáky a naši první třídní učitelku. 
Většina dětí se znala, protože chodily do stejné mateřské školy. Já chodila do jiné, takže jsem se těšila, až se seznámím s novými kamarády. 
Hodně jsme se toho naučili, například číst, psát, počítat a mnoho dalšího.

První stupeň jsme měli za sebou a přišel na řadu druhý. Učitelé nás upozorňovali, že učení bude těžší a také bychom se měli lépe chovat. 
Pomalu, ale jistě začala puberta, takže jsme neměli náladu téměř na nic. I tak jsme se museli snažit, abychom měli dobré známky na vysvěd-
čení, protože se to počítalo k přijetí na střední školu.

Na ty roky, co jsem prožila se svou třídou, budu ráda vzpomínat. Bude mi to chybět, ale otvírá se mi další kapitola mého života. Chci popřát 
všem letošním osmákům hodně štěstí s přijímacími zkouškami a s výběrem škol. Moc ráda bych také chtěla poděkovat pedagogům, kteří 
nám pomohli s přípravou na přijímací zkoušky, a tou je paní učitelka a výchovná poradkyně Vladimíra Žídková a paní učitelka Pavla Rulíšková. 
Poděkování náleží i všem našim třídním vyučujícím, kteří nás učili.

Tímto bych se s Vámi chtěla rozloučit. Zase někdy neshledanou!
                                                                                                                               Viktorie Miková, IX.A

Pro nás všechny ve škole něco končí, a to nejen měsíc červen, ale i školní rok 2022/2023. Blíží se závěr pro nás „deváťáky“. Tento měsíc 
byl totiž naším posledním měsícem na základní škole. Každoročně jsme se tak jako ostatní žáci těšili na konec školního roku a začátek letních 
prázdnin. Letos poprvé cítíme určité rozpaky a nejen čisté nadšení z nadcházejících prázdninových dnů. Musíme se rozloučit s částí svého života 
a zároveň přivítat novou životní etapu, ale jak se říká, když něco končí, něco nového začíná. 

Za měsíc budeme na naši Základní školu v Hanušovicích jen vzpomínat. Na to, co se nám podařilo, co jsme vyvedli, na kamarádství, na 
společné průšvihy, na Vás učitele, ke kterým jsme byli mnohokrát velmi kritičtí a měli jsme pocit, že toho, co po nás chcete, je příliš, že je to 
zbytečné a že nás vlastně trápíte. Neumíte si představit, jak jsme si navzájem říkali, že se už velmi těšíme na konec tohoto utrpení, ale většina 
z toho byla pro naše dobro. Byla to příprava na přísnější přístup na středních školách, ale i pro celý budoucí život. 

Nejtěžší pro nás bude rozloučit se s kamarády i s učiteli, které jsme potkávali ve škole celých devět let. Nejvíc ze všech učitelů bych chtěl 
poděkovat paní učitelce Pavle Rulíškové za výborné hodiny matematiky, ve kterých jsme se hodně naučili. Zároveň bych chtěl poděkovat mé 
třídě IX.A, ve které byla zábava a skvělá spolupráce při hraní sportovních her. Zažili jsme i časté hádky, které se časem vyřešily. 

Mějte se hezky a snad zase někdy příště. Tak zdar!!!
 

 Vojtěch Miko, IX.A
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Nastala chvíle, kdy už jen přemýšlím nad tím, co jsem vlastně očekávala od základní školy.
A proto bych si touto poslední cestou chtěla připomenout devět let školní docházky.
Vše začalo v první třídě. Byly to dny, kdy jme se všichni sešli v jedné třídě, kde jsme se učili  číst, psát písmenka a počítat číslice. Měli jsme 

radost z našich prvních jedniček a razítek a hlavně z našeho prvního vysvědčení. Jenže postupem času roky utíkaly a my jsme byli starší. Učivo 
nám začalo přibývat a už nebylo tak lehké, jak jsme si mysleli. Začali jsme se učit naše dějiny, zázraky přírody, násobilku a mnoho dalších 
témat, která nám v životě budou jednou potřebná. Postupem času jsme všichni rostli a začínali si uvědomovat, jak čas letí. A ani jsme se 
nenadáli a byl tu 2. stupeň.

Bylo to období, kdy nám do života vstupovaly první lásky, rozpory, výlety a exkurze, které jsou nezapomenutelné, podobně jako seznamová-
ní s novými spolužáky, kteří k nám přišli z jiných škol nebo propadli. Bylo to pro mě zvláštní, krásné, ale i bezstarostné období.

S příchodem na druhý stupeň to bylo jiné. Učivo bylo těžší, také učitelé měli na nás větší požadavky. Ptali se nás, jaké máme představy do 
budoucna a na jaké školy půjdeme. My to však ještě nevěděli. Zároveň nastala, už ne bezstarostná, ale obtížná doba. Vypukla celosvětová 
pandemie a my přešli, tak jako druzí žáci, na distanční výuku. Nebylo to zrovna lehké období, ale i tak jsme to zvládli a po čase jsme se zase 
viděli všichni ve škole. Po roce nastala doba, kdy jsme se museli připravovat a uvědomovat si, jaké školy si vybereme. Začalo plno stresu, do-
učování učiva, které jsme zapomněli, nebo také nevěděli, jelikož nás některé čekaly přijímací zkoušky. Nakonec jsme to zvládli, uspěli a dostali 
se na vybrané střední školy.

Teď už nás čeká jen krásné, ale i náročné období, kdy pro nás naposledy zazvoní. Chtěla bych poděkovat za svoji bezvadnou třídu, kterou 
jsem za ty roky poznala. Byli jsme super kolektiv. Také za vše, co jsem s nimi prožila a že nikdy s nimi nebyla nuda. Díky i za zážitky a mnoho 
dalších věcí. Nadále bych chtěla poděkovat všem učitelům, kteří nás nejen do budoucna připravovali, ale že měli s námi velkou trpělivost,  
a hlavně pevné nervy, takže ještě jednou moc velké díky všem.

Byl to pro mě velký krok do života, když jsem úspěšně zvládla devět let na této základní škole.
  Ellen Zippe, IX.A

Nastal rok 2023 a za několik dní pro nás zazvoní poslední zvonění na škole, na kterém jsme vyrůstali už devět let. Myslím si, že tyto roky nic 
a nikdo nenahradí a nikdy je znovu neprožijeme stejně. Na to, co se nám podařilo, co jsme vyvedli a co jsme prožili, tak na to se jen tak nedá 
zapomenout.

Všechno to začalo roku 2014 v první třídě, když ještě nikdo nevěděl, co se stane za těch devět let. V první třídě, kde jsme se učili základy 
neboli číst, psát a počítat. Tehdy se ještě všichni snažili o jedničku, razítko nebo i pochvalu. Časem se to ale změnilo na horší známky, které 
se už nám tolik nelíbily a rodičům už vůbec. Postupem času jsme se dostali do páté třídy. Byl to poslední ročník na prvním stupni. Každého to 
děsilo, protože jsme si mysleli, jaká to bude změna. Šestý ročník sotva začal, nastala celosvětová pandemie Covid-19. Tehdy se změnilo úplně 
všechno. Viděli a slyšeli jsme se jen přes kamery, museli jsme být zavření doma a doufali jsme, že se ještě uvidíme. Ty dva roky, které jsme 
strávili doma utekly jako voda a nastala osmá třída. Už jsme se museli pomalu rozhodovat, čím jednou budeme. V deváté třídě už jen hledáte 
tu pravou školu, která vám bude vyhovovat. Potom posíláte přihlášky, píšete přijímací zkoušky a pak už jen doufáte, že jste se dostali. Ani 
nevěřím, jak tento rok rychle uběhl. Za několik měsíců už budu jenom vzpomínat.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem našim bývalým třídním učitelkám a letošní třídní paní učitelce za výdrž s námi a pevné nervy. Také 
bych chtěla moc poděkovat učitelkám, které nás připravovaly na přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury i z matematiky. Nejvíce bych 
chtěla poděkovat naší třídě, se kterou jsem se nikdy nenudila a zažila jsem s ní spoustu nezapomenutelných a krásných chvílí.

                                                                                                                              Karolína Vojtková, IX.A

Přihlášky byly podány, my byli přijati na střední školy a už nám tak zbývá jediné: poohlédnout se zpět a rozloučit se. Není to ale až tak jedno-
duché, jelikož první stupeň si téměř nikdo nevybavuje. Mnoho lidí odcházelo, přicházelo, nebo se dokonce vracelo...

Na přechod na druhý stupeň se nás snažila připravit paní učitelka Mgr. Anna Podgrabinská. Tehdy z patra nejnižšího jsme se přesunuli do 
patra nejvyššího a z nejstarších se z nás zase stali nejmladší na II. stupni.  Nějaký čas nám trvalo si zvyknout na to, že každý předmět učí jiný 
učitel, a že každý předmět se učí v jiné učebně. Bylo to fajn. Jak šel čas, došli jsme s podobnými zážitky až do deváté třídy. Teď nastal čas lou-
čení, závěrečné vysvědčení, poslední oběd ze školní jídelny a poslední setkání s našimi mladšími spolužáky a s učiteli. Někteří s námi i odchází. 
Ale naši učitelé jsou ti, za kterými se většina z nás bude ráda vracet. I když jsme občas nadávali a neshodovali se s nimi, tak musíme uznat, že 
právě oni nás naučili, jak se s mnoha „ problémy“ poprat, že v životě nepůjde vše tak, jak si budeme přát, že v životě nebudeme spolupracovat 
jen s lidmi, se kterými vycházíme, ale i s lidmi, kteří nám ,, lezou krkem“, že plnit povinnosti se vyplácí. Těch 9 let, co jsme tu byli spolu, jsme si 
užili a pro nás nastává další etapa našeho života. Odcházíme na střední školy a učiliště. Určitě se bojíme, ale my všichni to zvládneme a až se 
zase po několika letech sejdeme, budeme si vyprávět další zážitky z našich středoškolských životů. Navždy si budeme pamatovat prostředí, kde 
jsme vyrůstali. Samozřejmě si za X desítek let nebudeme pamatovat každý školní výlet, každou hloupost, co kdo provedl. Ale navždy si budeme 
pamatovat, s jakými lidmi jsme tu strávili devět let.  

 Poděkovat bychom tímto chtěl všem, kteří nás v průběhu školní docházky tyto předměty učili,  a to paním učitelkám Aleně Divišové, Anně 
Láníkové, Marianě Felnerové, Anetě Suchánkové, a především paní učitelce Vladimíře Žídkové a Pavle Rulíškové za vzornou přípravu na přijí-
mací zkoušky z českého jazyka a literatury a matematiky.

 Vím, že to s námi někdy nebylo úplně nejlepší a že ne každý den byl procházkou růžovou zahradou, ale společně a úspěšně jsme všichni došli 
do naší cílové rovinky. Všichni si můžeme říct, že jsme to dokázali a s úspěchem jsme ukončili základní školu! Naše cesty se brzy rozdělí a už se 
nikdy nemusíme setkat. Doufáme, že na nás budete vzpomínat s radostí a s úsměvem na tváři! Děkuji vám za nádherných devět let! Závěrem 
bych chtěl dodat, že tato škola nás hodně naučila, ale také ukázala, za čím si máme stát a věřit, že to dokážeme. 

A my to opravdu dokážeme!!!
    Matěj Müller, IX.A
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Co předcházelo úspěšnému přijetí vycházejích žáků na střední školy
ve školním roce 2022/2023?

Ve školním roce 2022/2023, podobně jako v předchozích letech, za-
jišťovala výchovná poradkyně ZŠ a MŠ Hanušovice – paní PaedDr. Vladi-
míra Žídková – pro vycházející žáky ze sedmých, osmých a devátých tříd 
exkurzi na Informační a poradenské středisko Úřadu práce v Šumperku 
– 5. 10. 2022 a 12. 10. 2022, kde se žáci seznámili se situací na trhu prá-
ce, se žádanými profesemi a jejich odměňováním i s nabídkou středních 
škol – studijních i učebních oborů, s podmínkami přijímacího řízení na 
jednotlivých školách i se stipendii Olomouckého kraje včetně firemních 
a jesenických.

Velmi úspěšné byly i nábory profesních odborníků ze středních škol do 
hodin občanské výchovy 9. ročníků – září 2022 - listopad 2022. Připrave-
né prezentace zástupců středních škol přiblížily vycházejícím žákům dů-
ležité informace spjaté se středoškolským studiem – počty přijímaných 
žáků, podmínky přijímacího řízení, odborné exkurze, kurzy, školní výlety, 
výměnné zahraniční pobyty žáků, ubytování, školní stravování, využití 
volného času.

K nejzdařilejším akcím v souvislosti s kariérovým poradenstvím patřil 
20. ročník setkání žáků 8. a 9. tříd se zástupci středních škol Olomoucké-
ho a Pardubického kraje, který se uskutečnil 14. 11. 2022 v době konání 
třídních schůzek. 25 středních škol, zástupci IPS Úřadu práce z Hanušovic 
i ze Šumperka včetně zástupců projektu Hanušovice společné předávali 
žákům aktuální informace o studiu ve středních školách i o nabídce svých 
služeb.

Úspěšný byl také Vánoční poradenský den - 8. 12. 2022 - určený pro 
žáky naší školy spjatý s volbou budoucího povolání a správným výběrem 
středních škol. Žáci a jejich rodiče měli možnost získat aktuální informa-
ce z oblasti kariérového poradenství.

Žáci byli pravidelně seznamováni se Dny otevřených dveří na středních 
školách i s nově otevíranými studijními i učebními obory. Výchovná po-
radkyně pro žáky objednala Atlasy školství Olomouckého kraje, kde byly 
uvedeny veškeré informace o středních školách, přihláškách, zápisovém 
lístku, přijetí, odvolání proti rozhodnutí ředitele střední školy o nepřijetí 
žáka ke studiu atd.

Aktuální a důležité informace spjaté s volbou povolání byly zveřejněny 
na školním webu ZŠ a MŠ Hanušovice – hlavní stránka i v sekci: výchov-
né poradenství.

V rámci spolupráce s projektem Hanušovice společné se vycházející 
žáci z nižších ročníků pod vedením paní Bc. Michaely Vrbové, DiS. zúčast-
nili exkurzí na střední školy, např. na Střední školu řemesel do Šumper-
ka - 1. 12. 2022, na Odborné učiliště a Praktickou školu do Mohelnice -  
7. 12. 2022, na Střední školu gastronomie, farmářství a služeb do Jese-
níku - 16. 2. 2023.

Každoročně se žáci 8. a 9. ročníků zúčastňují akce: „TECHNOhrátky“ 
ve Středním odborném učilišti opravárenském v Králíkách, kde se zábav-
nou a soutěžní formou seznamují s učebními a studijními obory. Žáci 
naší školy se této akce zúčastnili 3. 5. 2023 pod vedením Bc. Jana Vrby, 
DiS. 

Výchovná poradkyně je již 3. rokem zapojena do projektu „Implemen-
tace krajského akčního plánu II Olomouckého kraje.“ Žákům a jejich 
rodičům poskytuje poradenskou a konzultační činnost formou individu-
álního a skupinového poradenství, zúčastňuje se prezenčního i online 
vzdělávání – hard skills, soft skills, nadané děti, mentoring, program pro 
kariérového poradce, sdílí zkušenosti s ostatními kariérovými poradci, 
zúčastňuje se schůzek kariérových poradců regionu, komunikuje s rodiči, 
s žáky, s kolegy ve škole, zná nabídku budoucích zaměstnavatelů i studij-

ních a učebních oborů na středních školách.
Rovněž výchovná poradkyně spolupracuje s metodičkou Krajského 

centra prevence předčasných odchodů ze vzdělávání – s paní Mgr. Mar-
kétou Horákovou. Při své práci využívá metodickým materiálů tohoto 
projektu určených pro pracovníky školního poradenského pracoviště 
- např. „Úvod do problematiky řešení prevence předčasných odchodů  
v ČR,“ „Základy přístupu, techniky a strategie vedení poradenského roz-
hovoru,“ „Skutečné příběhy dětí ohrožených předčasným odchodem ze 
vzdělávání,“ „Odpovědi na nejčastější otázky pracovníků Školních pora-
denských center v problematice předčasných odchodů ze vzdělávání,“ 
„Příklady dobré praxe,“ atd. Žákům zprostředkovává vzorové výukové 
hodiny včetně výukového filmu: „Dokončené vzdělání - vstupenka do 
života s finanční jistotou“. Film je zaměřen na propagaci podpory poly-
technického vzdělávání v Olomouckém kraji a na podporu kariérového 
poradenství ve školách.

Žáci 8. a 9. ročníků využili při výběru správné střední školy aplikace 
pro podporu kariérního poradenství Salmondo Junior. Tato aplikace po-
máhá žákům dozvědět se více o sobě a lépe plánovat svoji budoucnost.

Paní PaedDr. Vladimíra Žídková předala dětem vzory pro vyplnění při-
hlášek na střední školy včetně zápisových lístků. Některým žákům předlo-
žila i vzory pro zpracování odvolání proti rozhodnutí ředitele střední školy 
o nepřijetí žáka ke studiu. Pro poslední opozdilce s odevzdáním přihlá-
šek ve 2. kole přijímacího řízení zajistila vybraný obor na střední škole.

Zároveň informovala o finanční a materiální podpoře sociálně zne-
výhodněných romských žáků a studentů při středoškolském studiu – fi-
nanční podpora na úplatu za vzdělávání, školní stravování, jízdné, uby-
tování, školní potřeby včetně zajištění personální podpory vzdělávání 
romských žáků a studentů v jednotlivých ročnících školy.

Výchovná poradkyně školy nabídla žákům a jejich rodičům účast na 
akcích spjatých s důležitým životním rozhodnutím – volbou povolání – 
Scholaris 2022 – 8. 11. 2022 – Gymnázium Šumperk – nabídka střed-
ních škol – studijní a učební obory – prezentace jednotlivých oborů, dny 
otevřených dveří, stipendia Olomouckého kraje, jesenická stipendia, 
firemní stipendia, aktuální informace Úřadu práce Šumperk, nabídka 
aktivit školských poradenských zařízení – PPP a SPC Šumperk – test pro-
fesní orientace, Burza práce a vzdělávání 2022 – 18. 10. 2022 – Kulturní 
dům Šumperk – prezentační výstava nejvýznamnějších zaměstnavatelů 
Olomouckého kraje a spolupracujících středních a vysokých škol, pora-
denství Úřadu práce ČR při volbě povolání – volná místa, rekvalifikace, 
možnost osobního setkání s personalisty regionálních firem, živá knihov-
na – interaktivní představení povolání ve spolupráci s firmami, soutěže 
pro žáky ZŠ a SŠ na stáncích vystavovatelů o hodnotné ceny, slosování 
návštěvních kartiček žáků základních škol.

Exkurze do Pivovaru Hanušovice - 24. 5. 2023 se uskutečnila pro žáky 
9. ročníků za pedagogického doprovodu třídních učitelů 9.A – paní Mgr. 
Mariana Felnerová a 9.B - paní Mgr. Pavla Rulíšková.

Všichni žáci, kteří si podali přihlášku ke studiu ve střední škole a ode-
vzdali včas zápisový lístek, byli přijati, přestože se v tomto školním roce 
hlásilo na střední školy více než 5 000 uchazečů.

BLAHOPŘEJI!!!!
Přeji všem vycházejícím žákům mnoho úspěchů v dalším vzdělávání.

 PaedDr. Vladimíra Žídková, 
 výchovná poradkyně školy
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Žáci, kteří ukončili školní docházku v nižším ročníku:
Střední škola řemesel Šumperk Prodavač z 7.r. 1

Operátor skladování z 7.r. 1

SŠ sociální péče a služeb Zábřeh Zahradník (aranžování)                       z 8.r. 1

Práce ve stravování z 8.r. 1

Zemědělec - farmář                         z 8.r. 1

OU a Praktická škola Mohelnice Cukrářské práce z 8.r. 1

Střední škola řemesel Šumperk Prodavač z 8.r. 1

SŠ řemesel a OU Lipová - lázně Stravovací a ubytovací služby z 8.r. 1

SŠ gastronomie, farmářství a služeb Jeseník Kuchař - číšník z 8.r. 1

Žáci, kteří ukončili školní docházku v 9. ročníku:
1) odešli studovat na střední školy:
Gymnázium Šumperk Gymnázium 2
Slovanské gymnázium Olomouc Gymnázium 1
Lékařské a přírodovědné gymnázium Ostrava Gymnázium 1
VOŠ a SPŠ Šumperk Technické lyceum 1
Střední odborná škola Šumperk Cestovní ruch 1
Střední zdravotnická škola Šumperk Praktická sestra 1
Obchodní akademie a JŠ Šumperk Obchodní akademie 1

Ekonomické lyceum 1
SPŠ elektrotechnická a OA Mohelnice              Informační technologie 2
Střední odborná škola Litovel Mechanik elektrotechnik 1
SŠ polygrafická Olomouc Reprodukční grafik pro média 1
SŠ logistiky a chemie Olomouc Logistické a finanční služby 1
Hotelová škola V. Priessnitze a OA Jeseník Obchodní akademie 1

Hotelnictví 1
SŠ gastronomie,farmářství a služeb Jeseník Masér ve zdravotnictví 1
Integrovaná střední škola Moravská Třebová Bezpečnostně-právní činnost 3

Sociální činnost 1
Masarykova SŠ a VOŠ Opava Chemik - operátor 1

2) odešli do učebních oborů:
Střední škola řemesel Šumperk Elektrikář - silnoproud 2

Obráběč kovů 1

Instalatér 2

Prodavač 1

Výsledky přijímacího řízení ve školním roce 2022/23

Celkem z 9. ročníku na střední školy  odešlo 22  žáků.

Celkem do učebních oborů odešlo 9 žáků.

poradenských zařízení – PPP a SPC Šumperk – test profesní orientace Burza práce 
vzdělávání 2022 – – Kulturní dům Šum – prezentační výstava 

nejvýznamnějších zaměstnavatelů Olomouckého kraje  a spolupracujících středních 
vysokých škol, poradenství Úřadu práce ČR při volbě povolání – volná místa, rekvalifikace, 

možnost osobního setkání s personalisty regionálních firem, živá knihovna – interaktivní 
představení povolání ve spolupráci s firmami, soutěže pro žáky ZŠ a SŠ na stáncích 
vystavovatelů o hodnotné ceny, slosování návštěvních kartiček žáků základních škol.

Exkurze do Pivovaru Hanušovice se uskutečnila pro žáky 9. ročníků za 
pedagogického doprovodu třídních učitelů 9. – paní Mgr. Mariana Felnerová a 9.B paní 
Mgr. Pavla Rulíšková.

Všichni žáci kteří si podali přihlášku ke studiu ve střední škole a odevzdali včas zápisový 
líst byli přijati, přestože se v tomto školním roce hlásilo na střední školy více než 5
uchazečů.

BLAHOPŘEJI!!!!

Přeji všem vycházejícím žákům mnoho úspěchů dalším vzdělávání.

PaedDr. Vladimíra Žídková,
výchovná poradkyně školy

Výsledky přijímacího řízení

ročník  obor  počet  chlapci  dívky  

VII.  učební  2 0 2 

VIII.  učební  7 3 4 

IX.  studijní 21 10 11 

IX.  učební  16 13 3 

Celkem   46 26 20 

P.S. 2 žáci nepokračují v dalším vzdělávání ve střední škole
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vystavovatelů o hodnotné ceny, slosování návštěvních kartiček žáků základních škol.

Exkurze do Pivovaru Hanušovice se uskutečnila pro žáky 9. ročníků za 
pedagogického doprovodu třídních učitelů 9. – paní Mgr. Mariana Felnerová a 9.B paní 
Mgr. Pavla Rulíšková.

Všichni žáci kteří si podali přihlášku ke studiu ve střední škole a odevzdali včas zápisový 
líst byli přijati, přestože se v tomto školním roce hlásilo na střední školy více než 5
uchazečů.
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Přeji všem vycházejícím žákům mnoho úspěchů dalším vzdělávání.
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výchovná poradkyně školy

Výsledky přijímacího řízení
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U S N E S E N Í schůze č. 18 Rady města Hanušovice
konaná dne 5. 6. 2023 v kancelář starosty od 15:00 hod.

166/18R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje program 18 zase-
dání Rady města Hanušovice v předloženém znění.

167/18R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje nákup komunál-
ního traktoru John Deere 3039R za cenu 928.800 Kč bez DPH, resp. 
1.123.848 Kč vč. DPH a to od společnosti STROM Praha a.s., se sídlem 
Lohenická 607, 190 17 Praha a uzavření kupní smlouvy č. 23/5/2023  
s vybraným uchazečem.

168/18R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje odepsání pohle-
dávky ve výši 14 847 Kč za vyúčtování služeb období roku 2021 a roku 
2022 vůči A. R., která zemřela dne 02.05.2022 a to z důvodu její 
nedobytnosti.

169/18R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje uzavření nájem-
ní smlouvy č. 6/2023, jejímž předmětem je pronájem části pozemku 
parc. st. č. 174 o výměře 70m2 zastavěné plochy + 10m2 v k. ú. Hanu-
šovice za cenu 1.000,- Kč ročně uzavřenou mezi Městem Hanušovice, 
Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a paní A. D.

170/18R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje uzavření nájem-
ní smlouvy č. 5/2023, jejímž předmětem je pronájem pozemku parc. 
st. č. 34/2 o výměře 634 m2 zastavěné plochy ( z toho 217 m2 stavba) 
v k. ú. Vysoké Žibřidovice za cenu 7.183,- Kč ročně uzavřenou mezi 
Městem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a panem J. B.

171/18R/2023 Rada města Hanušovice bere na vědomí informaci 
o úplné uzavírce silnice I/44 Loučná nad Desnou – Bělá pod Pradědem  
z důvodu konání mezinárodního cyklistického závodu „Závod Míru 

Nationál cup 2023 na Červenohorském sedle a souhlasí s navrženou 
předloženou objízdnou trasu

172/18R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje výsledek výbě-
rového řízení na plnění veřejné zakázky „Sběrné nádoby - Hanušo-
vice“. Nejvhodnější nabídku podala společnost MEVATEC s.r.o., se 
sídlem Chelčického 1228, 413 01 Roudnice nad Labem s cenou 2 
946 900 Kč bez DPH a schvaluje uzavření kupní smlouvy s vybraným 
uchazečem.

173/18R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje rozšíření ceníku 
palivového dřeva o samotěžbu. Cena dřeva bude činit 250 Kč/PRM.

174/18R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje finanční dar ve 
výši 5 000 Kč pro spolek PES PRO TEBE, z. s., Malířská 13170 00 Praha 
7, IČ: 26990458 a pověřuje starostu podpisem Darovací smlouvy.

175/18R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje poskytnutí daru 
na opravu kamenného plotu Společenství vlastníků jednotek domu 
Školní 375, Hanušovice, Školní 375, 788 33 Hanušovice, IČO 268 34 
197 ve výši 10 000 Kč a pověřuje starostu podpisem darovací smlou-
vy.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo
Rada města Hanušovice bere na vědomí že všechna usnesení Rady 
města Hanušovice jsou průběžně plněna

U S N E S E N Í zasedání č. 4 Zastupitelstva města Hanušovice
konané dne 7. 6. 2023 v Kulturní dům Hanušovice od 17:00 hod.

36/4Z/2023 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje předlože-
ný a zveřejněný program 4. zasedání Zastupitelstva města Hanušovice 
upravený o bod 7.1 Smlouva o poskytnutí dotace, který byl odebrán.

37/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice volí za 
členku Rady města Hanušovice paní Bc. Kristýnu Köhlerovou 
38a/4Z/2023 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje závě-
rečný účet města Hanušovice za rok 2022 včetně Zprávy o výsled-
cích přezkoumání hospodaření města Hanušovice za rok 2022, 
vyjadřuje souhlas s výhradou, na základě nichž přijme opatření 
potřebná k nápravě zjištěných chyb a nedostatků a bere na vě-
domí opatření k nápravě zjištěných chyb a nedostatků ve Zprávě  
o výsledku přezkoumání hospodaření.

38b/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje Hospo-
daření města za rok 2022 s výhradami, na základě nichž přijme územ-
ní samosprávný celek opatření potřebná k nápravě zjištěných chyb a 
nedostatků

39a/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje účet-
ní závěrku města Hanušovice sestavenou k 31. 12. 2022 v rozsahu 
předložených výkazů bez výhrad a nedostatků. 39b/4Z/2023 Zastu-
pitelstvo města Hanušovice ukládá hlavní účetní města Hanušovice 
proúčtovat výsledek hospodaření a sdělit Krajskému úřadu Olomouc-
kého kraje termín schválení účetní závěrky k 31. 12. 2022.

39c/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice ukládá hlavní 

účetní zaslat protokol o schválení účetní závěrky za rok 2022 do cent-
rálního systému účetních informací státu CSUIS.

40/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje odpro-
dej pozemků parc. č. 2282/3 a parc. č. 2282/16 za cenu 421,63 Kč/m2  
v k. ú. Hanušovice bez DPH. K dané ceně bude připočítán poplatek za vy-
pracování znaleckého posudku, kupní smlouvy, geometrického plánu  
a poplatek za vklad do KN. uzavření kupní smlouvy, jejímž předmě-
tem je prodej pozemků parc. č. 2282/3 a parc. č. 2282/16 za cenu 
133. 774,-Kč – formou splátkového kalendáře po dobu 5-ti let s mě-
síční splátkou 2.300,-Kč v k. ú. Hanušovice mezi Městem Hanušovice, 
Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a paní L. P.

41/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje odpro-
dej pozemku parc. č. 2259/7 v k. ú. Hanušovice za cenu 61.980,-Kč 
bez DPH. K dané ceně bude připočítán poplatek za vypracování zna-
leckého posudku, kupní smlouvy a poplatek za vklad do KN. uzavření 
kupní smlouvy, jejímž předmětem je prodej pozemku parc. č. 2259/7 
za cenu 61.980,-Kč v k. ú. Hanušovice uzavřenou mezi Městem Hanu-
šovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a J. S.

42/4Z/2023 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje
• odprodej části pozemku parc. st. č. 199/7 v k.ú. Hanušovice za cenu 
558,89 Kč/m2 bez DPH. Celková cena bude stanovena dle geomet-
rického plánu. K dané ceně bude připočítán poplatek za vypracování 
znaleckého posudku, kupní smlouvy, geometrického plánu a popla-
tek za vklad do KN. 
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• uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je prodej části pozem-
ku parc. st. č. 199/7 o výměře cca 17,37 m2 (přesná výměra bude ur-
čena geometrickým plánem) v k. ú. Hanušovice mezi Městem Hanu-
šovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a panem M. T. 

43/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje 
• odprodej části pozemku parc. st. č. 199/7 v k.ú. Hanušovice za cenu 
558,89 Kč/m2 bez DPH. Celková cena bude stanovena dle geomet-
rického plánu. K dané ceně bude připočítán poplatek za vypracování 
znaleckého posudku, kupní smlouvy, geometrického plánu a popla-
tek za vklad do KN.
• uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je prodej části pozem-
ku parc. st. č. 199/7 o výměře cca 20,74 m2 ( přesná výměra bude 
určena geometrickým plánem) v k. ú. Hanušovice mezi Městem Ha-
nušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a panem M. T.

44/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje 
• odprodej pozemku parc. č. 800/56 v k. ú. Hanušovice za cenu 
5.030,-Kč bez DPH. K dané ceně bude připočítán poplatek za vypra-
cování znaleckého posudku, kupní smlouvy a poplatek za vklad do 
KN. 
• uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je prodej pozemku parc.  
č 800/56 za cenu 5.030,-Kč v k. ú. Hanušovice uzavřenou mezi Měs-
tem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a manželi B.

45/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje 
• odprodej pozemků parc. č. 422 a 423 za cenu 278,40 Kč/m2 a parc. 
č. 424 za cenu 294,40 Kč/m2 v k. ú. Hanušovice bez DPH. K dané 
ceně bude připočítán poplatek za vypracování znaleckého posudku, 
kupní smlouvy, geometrického plánu a poplatek za vklad do KN.
• uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je prodej pozemků parc.  
č. 422, 423 a 424 za cenu 602. 020,-Kč v k. ú. Hanušovice mezi Měs-
tem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a panem J. K.

46/4Z/2023 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje 
• odprodej části pozemku parc. č. 866/9 v k. ú. Hanušovice za cenu 
196,02 Kč/m2 bez DPH. Celková cena bude stanovena dle geomet-
rického plánu. K dané ceně bude připočítán poplatek za vypracování 
znaleckého posudku, kupní smlouvy, geometrického plánu a popla-
tek za vklad do KN. 
• uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je prodej části pozem-
ku parc. č. 866/9 o výměře cca 170m2 ( přesná výměra bude určena 
geometrickým plánem ) v k. ú. Hanušovice mezi Městem Hanušovi-
ce, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a  panem P. R.

47/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje 
• odprodej části pozemku parc. č. 707/5 v k. ú. Hanušovice za cenu 
558,89 Kč/m2 bez DPH. .Celková cena bude stanovena dle geomet-
rického plánu. K dané ceně bude připočítán poplatek za vypracování 
znaleckého posudku, kupní smlouvy, geometrického plánu a popla-

tek za vklad do KN. 
• uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je prodej části pozem-
ku parc. č. 707/5 o výměře cca 40m2 ( přesná výměra bude určena 
geometrickým plánem ) v k. ú. Hanušovice, mezi Městem Hanušovi-
ce, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a panem M. P. 

48/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje 
• odprodej části pozemku parc. č. 2253/1 v k. ú. Hanušovice za cenu 
1411,-Kč bez DPH. K dané ceně bude připočítán poplatek za vypraco-
vání znaleckého posudku, kupní smlouvy a poplatek za vklad do KN. 
• uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je prodej části pozem-
ku parc. č.2253/1- díl b - o výměře 3m2 v k. ú. Hanušovice za cenu 
1411,-Kč bez DPH mezi Městem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanu-
šovice a panem M. V.

49/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje 
• směnu na základě vyhotoveného GP pozemků parc. č. 150 – ostat-
ní plocha o výměře cca 312m2 za cenu 137,21 Kč/m2, zapsaného na 
LV č. 10001 za část pozemku parc. č. 649/1 – trvalý travní porost o 
výměře cca 312 m2 za cenu 137,21 Kč/m2 zapsaného na LV č. 494 u 
Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šum-
perk, katastrální území a obec Hanušovice. 
• směnnou smlouvu, jejímž předmětem je směna části pozemku 
parc. č. 150 o výměře cca 312m2 za parc č. 649/1 o výměře cca 312m2 
( přesná výměra bude určena geometrickým plánem ) v k. ú. Hanu-
šovice mezi Městem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a 
panem J. S.

50/4Z/2023 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje uza-
vření smlouvy o úvěru se společností SG Equipment Finance Czech 
Republic s.r.o, náměstí Junkových 2772/1, Stodůlky, 155 00 Praha 
5, IČ: 61061344 na financování svozového vozidla MAN s nástavbou 
zakoupeného za cenu 5.759.600 Kč vč. DPH. Počet splátek bude činit 
60 měsíců ve výši 110 813,24 Kč. Zastupitelstvo schvaluje nákup uve-
deného vozidla za uvedenou cenu. 

51/4Z/2023  Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje od-
kup rodinného domu čp. 94 na ulici Údolní v Hanušovicích za cenu 
600.000 Kč, který leží na st. pl. 41 - zastavěná plocha a nádvoří o 
výměře 273 m2. Součástí nabídky je i přilehlý pozemek parc. č. 458 
- zahrada o výměře 489 m2 a pověřuje starostu města Hanušovice 
podpisem kupní smlouvy.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata
Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Zastupitelstvo města Hanušovice bere na vědomí že všechna usnesení 
• Rady města Hanušovice jsou průběžně plněna 
• informace o činnosti Rady města Hanušovice

U S N E S E N Íschůze č. 19 Rady města Hanušovice
konaná dne 26. 6. 2023 v kancelář starosty od 15:00 hod.

176/19R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje program 19 zase-
dání Rady města Hanušovice v předloženém znění.

177/19R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje 
• poskytnutí ubytování v Penzionu FORMANKA čp. 179, Hanušovice 
v ubytovacím prostoru č. 7 L. O. s manželem panem V. K. a dětmi, 
a to na dobu do 31. 12. 2023. Současně rada města ukládá uza-
vřít smlouvu o ubytování mezi Městem Hanušovice, IČ:00302546, 
se sídlem Hlavní 92, 788 33 Hanušovice (ubytovatelem) a L. O. 
a manželem panem V. K., (ubytovanými) viz usnesení RM číslo 
158/7R/2023. 

• poskytnutí ubytování v Penzionu FORMANKA čp. 179, Hanušovice  
v ubytovacím prostoru č. 4, paní M. K.  s vnučkou a to na dobu do 31. 
12. 2023. Současně rada města ukládá uzavřít smlouvu o ubytování 
mezi Městem Hanušovice, IČ:00302546, se sídlem Hlavní 92, 788 
33 Hanušovice (ubytovatelem) a M. K. (ubytovanou) viz usnesení 
RM číslo 158/7R/2023. 
• ubytování v Penzionu FORMANKA čp. 179, Hanušovice v ubytova-
cím prostoru č. 3 panu J. Š., a to na dobu do 31. 12. 2023. Současně 
rada města ukládá uzavřít smlouvu o ubytování mezi Městem Ha-
nušovice, IČ:00302546, se sídlem Hlavní 92, 788 33 Hanušovice 
(ubytovatelem) a panem J. Š.
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178/19R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje 
• přidělení volného nebytového prostoru, na ulici Zábřežské bez 
čísla popisného, st.pl 821/1 – zastavěná plocha a nádvoří zájemci 
- p. V. C.
• uzavření nájemní smlouvy na volný nebytový prostor, na ulici Zá-
břežské bez čísla popisného, na st. pl. 821/1 – zastavěná plocha a 
nádvoří mezi za cenu 10.200,- Kč ročně, uzavřenou mezi Městem 
Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a panem V. C.

179/19R/2023  Rada města Hanušovice souhlasí s podnájmem 
nebytových prostor v prvním nadzemním podlaží o rozloze 11,75 
m2, který je součástí pozemku st. pl. 196/1 - zastavěná plocha a 
nádvoří v k. ú. Hanušovice zapsaného na listu vlastnictví č. 10001 
u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště 
Šumperk, pronajatého M. K. formou podnájmu paní V. R.

180/19R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje prodloužení 
ubytování v Penzionu FORMANKA čp. 179, 788 33 Hanušovice v 
ubytovacím prostoru č. 6 paní N. H. a panu M. E. B., a to na dobu 
do 31. 12. 2023. Současně Rada města Hanušovice ukládá uzavřít 
smlouvu o ubytování mezi Městem Hanušovice, IČ: 00302546, se 
sídlem Hlavní 92, 788 33 Hanušovice (ubytovatelem) a paní N. H. 
a panem M. E. B.

181/19R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje zveřejnění zámě-
ru pronájmu pozemku parc. č. 2259/4 – orná půda o výměře 250m2, 
zapsaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, 
Katastrální pracoviště Šumperk, katastrální území a obec Hanušovice. 
182/19R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje zveřejnění záměru 
pronájmu části pozemku parc. č. 866/9 – zahrada o výměře 55m2,  
z psaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, 
Katastrální pracoviště Šumperk, katastrální území a obec Hanušovi-
ce.

183/19R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje smlouvu o poskyt-
nutí dotace č. j.: 2023/0943/OKH/DSM mezi městem Hanušovice  
a Olomouckým krajem, Jeremenkova 1191/40a, 779 00 Olomouc, 
IČO 606 09 460 a přijímá dotaci ve výši 250 000 Kč na úhradu 
výdajů na pořízení dopravního prostředku pro jednotku sboru dob-
rovolných hasičů Hanušovice a pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy.

184/19R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje schvaluje 
smlouvu o poskytnutí dotace č.j.: 2023/03026/OSKPP/DSM 
mezi městem Hanušovice a Olomouckým krajem, Jeremenkova 
1191/40a, 779 00 Olomouc, IČO 606 09 460 a přijímá dotaci ve 
výši 80 000 Kč na částečnou úhradu výdajů na FORMANSKÝ DEN 
2023 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

185/19R/2023  Rada města Hanušovice schvaluje Smlouvu na 
vykonání přezkoumání hospodaření územních samosprávných cel-
ků a dobrovolných svazků obcí a vydání zprávy o výsledku tohoto 

přezkoumání. Smlouva bude uzavřena mezi městem Hanušovice, 
Hlavní 92, 788 33 Hanušovice a firmou AUDIT TEAM, s.r.o., Jere-
menkova 40b, 779 00 Olomouc, IČO 294 53 411 za cenu 45 000 
Kč bez DPH na rok 2023.
186a/19R/2023 Rada města Hanušovice schvaluje úpravy rozpočtu  
a závazné ukazatele rozpočtu města Hanušovice dle rozpočtového 
opatření a důvodové zprávy č. 1/2023.

186b/19R/2023   Rada města Hanušovice ukládá hlavní účetní 
města zapracovat rozpočtové opatření do měsíce června.

187/19R/2023   Rada města Hanušovice souhlasí se členstvím Marti-
na Mlynáře, tajemníka městského úřadu ve Sdružení tajemníků měst-
ských a obecních úřadů, z.s., IČO 601 26 361, se sídlem Praha, za úče-
lem odborného rozvoje tajemníka městského úřadu ve prospěch měs-
ta, a s úhradou pravidelného ročního členského příspěvku za členství  
v tomto sdružení z rozpočtu města.

188/19R/2023   Rada města Hanušovice schvaluje smlouvu mezi 
městem Hanušovice se sídlem Hlavní 92, 788 33 Hanušovice, IČO 
003 02 546 a Galileo Corporation s.r.o., se sídlem Březenecká 
4808, 430 04 Chomutov, IČO 254 48 714. Předmětem smlouvy 
je bezvadný provoz redakčního systému a internetových stránek 
„knihovna.hanusovice. info“ na svém serveru. 

189/19R/2023   Rada města Hanušovice schvaluje rozšíření služ-
by H-TAXI, která je po aktualizaci poskytována za níže uvedených 
podmínek následovně: 

Stejnou částkou je zpoplatněna přeprava také každé další osoby. 
Doba čekání v místě jednání klienta do 15 minut není nijak zpoplat-
něna (je zdarma). Při protáhnutí této doby a blokaci auta na dobu 
delší než 15 minut, je každých dalších započatých 15 minut čekání 
zpoplatněno částkou 25 Kč. V případě potřeby úhrady parkovného 
v místě jednání, je tato částka v plné výši placena přepravovaným 
klientem služby H-TAXI.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Rada města Hanušovice bere na vědomí že všechna usnesení Rady 
města Hanušovice jsou průběžně plněna

cena

Zóna 1 Hanušovice, Hynčice nad Moravou, 
Potůčník, Vysoké Žibřidovice, Žleb

30 Kč/osoba/jízda

Zóna 2 do 20 km 100 Kč/osoba/jízda

Zóna 3 do 30 km 150 Kč/osoba/jízda

Fakultní nemocnice Olomouc 6,5 Kč/km (2 hodiny čekání 
zdarma, poté 100 Kč/hod.)

Zájezdy, výlety 10 Kč/km v pracovní době řidiče 
(7:00 - 15:00)

Příležitostná doprava 10 Kč /km (1 hodina čekání 100 Kč)

Český den proti rakovině v Hanušovicích
Dne 10. 5. 2023 se konal již 27. ročník celonárodní sbírky Český den 

proti rakovině, který jako každý rok pořádá Liga proti rakovině Praha.  
Tentokrát za ústřední téma bylo zvoleno nádory průdušek a plic-preven-
ce. Každý, kdo si zakoupil kytičku měsíčku lékařského, obdržel také leták 
s informacemi o možnostech prevence.

Ani letos nevynechala MAS Horní Pomoraví, o.p.s. prostřednictvím 
Turistického informačního centra (TIC) Hanušovice účast na dobročin-
né sbírce a do této akce se zapojila. Velkou pomocí se stali opět žáci 
základní školy Hanušovice, kteří byli rozděleni po dvou do tří skupinek.

Touto cestou bychom chtěli moc poděkovat za dobrovolnickou čin-

nost těmto žákům a zároveň také děkujeme za spolupráci řediteli školy 
Františku Felnerovi a zástupci ředitele Petrovi Jordovi, kteří nám po-
mohli oslovit dobrovolníky z řad žáků školy a také zajistit širší působnost 
sbírky do okrajových částí města. Letos se podařilo prodat celkem 534 
kusů kytiček a celková vybraná částka činí 13.493,-Kč.

Děkujeme všem, co přispěli do sbírky a podpořili ji.

 Vlasta Tesárková
 TIC
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Ohlédnutí za I.desetiletím činnosti Klubu 60+Hanušovice z.s. – 1. část 
Období, kdy se děje minimum mediálně významných události, dosta-

lo název „okurková sezóna“. Anglicky „silly season“ přeloženo „hloupé 
období“. Většinou je to doba během letních prázdnin, kdy i televizní 
stanice reprízují dříve natočené filmy či seriály. My ji využijeme k tomu, 
abychom s trochou nostalgie zavzpomínali společně s některými členy 
spolku na začátky činnosti Klubu 60+ Hanušovice, z. s.

Letošní rok totiž vstoupil náš Klub do druhé desítky své existence,  
a to je už důvod k zamyšlení nad akcemi, které proběhly během do-
savadních deseti let. Dík vzornému vedení kroniky panem Josefem 
Havelkou jsou všechny aktivity zaznamenány v kronice Klubu společně  
s bohatou fotodokumentací.

Klub 60+ Hanušovice, z. s. byl založen v prosinci 2012, ale až v únoru 
2013 byl ustanoven výbor spolku. Na první členské schůzi se sešlo 19 čle-
nů. Předsedkyní byla zvolena paní Dana Urbanová.  Fotografie v kroni-

ce nám zpětně ukazují, jak už tehdy byla činnost spolku pestrá. Členové 
si mohli vybírat podle svého zaměření z aktivit turistických, sportovních, 
společenských, rukodělných či vzdělávacích.

Výlety v roce 2013 po okolí Hanušovic jsme absolvovali na kolech, 
pěšky a vlakem. Poobědvali jsme v restauraci Sněženka v Hynčicích,  
v Raškově jsme navštívili Oboru, vyslechli historii kostela v Kopřivné, na-
vštívili Lesní bar v Horní Lipové. Řada členů se začala pravidelně scházet 
na bowlingu či minigolfu. Na zájezd do Litomyšle a Toulovcových ma-
štalí odjel plně obsazený autobus.  Na rukodělných dílničkách se členky 
Klubu naučily plést košíky z papírového pedigu, žehličkou a voskovými 
pastely malovat léčivé obrázky tzv. enkaustiku. Úspěch měl i počítačo-
vý kurz pro seniory na základní škole.  Společný večer „Pojďme se ba-
vit“ proběhl ve smyslu televizní soutěže Kufr i se stejnými disciplínami.  
A věřte, že jsme se ten večer moc dobře bavili.

ZLATÁ LÉTA HANUŠOVICKÉHO FOTBALU
Ve svém vzpomínání bych rád připomněl dobu, kdy do Hanušovic 

přijížděla hrát svá mistrovská utkání mužstva z Olomouce, Prostějova, 
Přerova, Bruntálu, Hranic, Šumperka, Jeseníku, Mohelnice, Zábřehu 
a dalších. Když přecházeli lávku přes řeku Moravu, tak už psychicky 
prohrávali 1 : 0. Rekordní vítězství Hanušovic nad Prametem Šum-
perk ve výši 13 : 0 si jistě někteří ještě pamatují.

Stojící zleva: 
V. Heger – předseda MNV, R. Ondrášek – předseda oddílu, F. Psotka, 
P. Pátek, Z. Přecechtěl, J. Matějček – hospodář, J. Panáček, J. Laza-
rov, L. Olbort
Prostřední řada zleva:
J. Knápek, J. Domanský, A. Domanský
Spodní řada zleva:
Z. Třetina, J. Baslar, J. Horáček, J. Tondra, F. Navrátilík

Bohužel na fotografii není, ale velice rád bych připomněl, dnes 
již zesnulého pana Miroslava Ospálka, který byl v té době trenérem  
a později předsedou oddílu. Měl v této době velkou zásluhu na rozvoji 
hanušovického fotbalu a tento sport byl jeho srdeční záležitostí.

Vzpomínka je doplněna fotografií z mistrovského utkání s Kojetí-
nem, kdy autor vzpomínek střílí první branku. S číslem 11 je na fotu 
zachycen A. Domanský, s č. 5 je F. Olbort a v úplně vlevo hraje dlou-
holetý kapitán J. Panáček.

Poslední fotografie jsou vzpomínkou pro dnes již starší pány (teh-
dejší žáci), které si již všechny nepamatuji, nicméně se tam jistě po-
znají pánové J. Diňa, T. Pavelka, R. Šlechta, P. Junk, L. Warenich, 
M. Vlk, J. Demeter, J. Asprovský, J. Vasil, M. Melicharík, L. Horáček,  
Š. Fatura a další.

 Pavel Pátek
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Zájezdy v roce 2014 nám umožnily poznat lépe náš širší region. Opav-
sko, Javornicko, Kralicko, Zlatohorsko, přidali jsme i zájezdy na koupání 
do Losin. Pravidelně se scházeli nadšenci bowlingu.  Dvakrát jsme si 
zasoutěžili při zábavném odpoledni Pojďme se bavit.“  První byl věno-
vaný soutěži Šest ran do klobouku, v našem podání do prádelního koše, 
druhý podvečer byl zaměřen na osobnost Karla Gotta, který oslavil 75. 
narozeniny. Obě akce se nesly v duchu řešení kvízů, hádanek, tajenek.  
V čajovně Rya v Šumperku jsme se dozvěděli, jaké čaje máme pít bě-
hem dne či roku. K dobrému nápoji by mělo být i něco k mlsání. Nejlepší 
jablečné výrobky ocenila porota z členů Klubu v Jablečném čarování.  
A nesmíme zapomenout na zájezd do Buchlovic a Uherského Hradiště  
s projížďkou na lodi Baťovým kanálem.

V roce 2015 jsme získali v budově kulturního domu dvě místnosti 
na klubovnu. V dubnu tohoto roku byl zvolen na členské schůzi nový 
předseda – Karel Prodělal. To už měla členská základna zapsaných přes 
60 členů.  V prostorách klubovny probíhají až do současných dnů různé 
akce např. cvičení paměti a cvičení na židlích, které pořádá každoročně 
firma Pontis ze Šumperka. V tomto roce také začalo vzájemné soupeře-
ní v bowlingu se seniory ze Žulové. Bowlingové klání se pořádá každým 
rokem a většinou naše družstva žen i mužů vyhrávají. Plně obsazené 
autobusy byly na zájezdech do Vamberka a Doudleb, dále Hradce Králo-
vé a také do Hradce nad Moravicí s Frýdkem-Místkem, kde jsme navští-
vili výrobnu Marlenka i s ochutnávkou cukrovinek. Klub uspořádal dvě 
výstavy, první byla sestavená z obrazů a kreseb pana Milana Pavelky  
a před Vánocemi prodejní výstavku výtvorů šikovných rukou našich ob-
čanů.  Společenský večer plný soutěží byl vzpomínkou na počátky vysí-
lání České televize. Poznat znělku Magionu, monoskopu, na fotografii 
hlasatelku bylo dost náročné i pro nás pamětníky.

V roce 2016 mohli členové procvičovat paměť či cvičit na židlích v pro-
storách naší klubovny, také se společně scházet každý čtvrtek k různým 
činnostem nebo jen posedět při kávě. Proběhla soutěž Bramboriáda, ve 
které milovníci vaření a pečení předvedli výrobky z brambor. Klub uspo-
řádal výstavu obrazů, kreseb a enkaustiky paní Dáše Prodělalové, na 

které si mohli návštěvníci sami vytvořit žehličkou enkaustický obrázek. 
Zajímavý program zorganizoval Výbor Klubu během zájezdu na sv. Ko-
peček do baziliky Navštívení Panny Marie. Byl s exkurzí a ukázkou hry na 
varhany. Další hudební nástroje jsme mohli vidět v muzeum Skilandu 
na Ostružné. Procházky po zahradách v Kroměříži, ale i v lázních Podě-
brady byly velice příjemná aktivita dalších dvou uskutečněných zájezdů.

Pátým rokem existence Klubu byl rok 2017. Ze sportovních aktivit po-
kračuje klání v bowlingu a plavání v nových bazénech v Losinách. V zim-
ním období jsme navštívili Kulturní dům ve Starém Městě, kde probíhal 
divadelní festival Šokáček a shlédli operetu Na tý louce zelený. V květnu 
jsme byli uchváceni ve sportovní hale v Olomouci uměním členů sou-
boru Alexandrovci. Spolu s Městem Hanušovice jsme zajistili talk show 
Zbigniewa Czendlika pod názvem Postel, hospoda, kostel. S dobrou 
účastí byly uskutečněny zájezdy do Čech pod Kosířem, polské Wroclawi 
a do tržnice v Kudowa Zdroj. Předvánoční čas jsme zorganizovali pro 
všechny naše občany výstavu výrobků, výtvorů, které vytvářejí ve svém 
volném čase. nazvanou Jak se ještě neznáme. V klubovně proběhly 
další akce. Byla to přednáška Vojtěcha Lachnita o Turecku a křest jeho 
knihy Šeráček a Keprníček. Vánoční atmosféra se prolínala koncertem 
orchestru Václava Hybše v zábřežském kulturním domě. S rokem 2017 
jsme se rozloučili v klubovně při společném Silvestru.

Výčet akcí za prvních pět let činnosti dokazuje, že jsme dobře plnili 
Stanovy Klubu, které nám ukládají vytvářet možnosti pro aktivní využití 
volného času seniorů formou besed, kurzů, přednášek a pohybových 
aktivit.  Jak je tedy patrno z výčtu některých vypsaných činností, plní vý-
bor Klubu tento cíl stoprocentně.

Na závěr této 1.části vzpomínek bych chtěla ještě připomenout, že 
dopravu na zájezdy a výlety k naší spokojenosti vždy velmi spolehlivě 
zajistila firma Vobus, v.o.s., Hanušovice. Děkujeme řidičům této firmy, 
že nás nejen vozili z místa na místo, ale vždy bezpečně dovezli domů  
z každé akce.

 Vypracovala: Mgr. Dáša Prodělalová

HANUŠOVICE MAJÍ NOVOU MISTRYNI A VÍCEMISTRYNI REPUBLIKY
V neděli 18.6. 2023 jsme se zúčastnili Mistrovství republiky v jiu-jitsu 

a grapplingu pod organizací Way of warrior. Za Hanušovickou část od-
dílu RBSD startovaly: Natálie Začalová a Lenka Brnyaková. Obě si zopa-
kovaly umístění z minulých závodů- Natálie získala zlatou medaili a tím 
pádem se stala Mistryní republiky v grapplingu v kategorii Juniors girls 
+58 kg a Lenka si odvezla stříbro v kategorii Juniors girls -53 kg, tím se 
stala vicemistryní republiky v grapplingu. Obě medaile přebírala Lenka 

Brnyaková za zraněnou Natálii, naštěstí se podezření zlomených žeber 
nepotvrdilo. Oběma závodnicím gratulujeme nejen k získaným medai-
lím ale i k tomu, že obě děvčata ukazují, že mají správně nastavenou 
hlavu a srdce bojovníka.

 za RBSD Šumperk  
 Kluková Kateřina a Oldřich Šubrt
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Vzpomínky

Dne 1. 8. 2023 vzpomeneme nedožité 89. narozeniny naší 
milované maminky, babičky a prababičky, paní

Toničky Jablončíkové z Hanušovic.
Dne 8. 5. 2023 jsme vzpomněli 5. výročí smutného úmrtí.

Už jenom na hrob ti kytičku dáme
a s velkou láskou dál vzpomínáme.

Děti, vnoučata a pravnoučata.

Cítíme stále, jak hladíš nás zlehýnka,
tak jak to dokáže jenom maminka.

Dne 13.7.2023 vzpomeneme nedožitých 100 let našeho 
tatínka, dědečka a pradědečka, pana 

Bohumila Mrázka z Potůčníku.
S láskou a úctou vzpomínají Miloš, Vlasta  

a vnoučata s rodinami.

Kdo byl milován,
Nebude nikdy zapomenut.

Tenisové turnaje TK Hanušovice z.s.
Na začátku června se uskutečnily v Hanušovicích dva tenisové tur-

naje – čtyřhra mužů a smíšených dvojic. Oba turnaje se velice vydařily  
a všichni účastníci si pochvalovali sportovní atmosféru.

Velice rádi jsme u nás přivítali i tenisty z jiných tenisových klubů  
a doufáme, že se na podzim opět všichni setkáme.

 TK Hanušovice z.s.
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FILIP SCHWARZER
+420 608 603 683

filip.schwarzer@vaskonzultant.cz
Hlavní 146, 788 33 Hanušovice

www.vaskonzultant.cz
IČO: 05693896

Práce v oblasti financí

HLEDÁME POSILU DO TÝMU

Mladý a přátelský kolektiv

Příjemné pracovní prostředí

Pečlivost a zodpovědnost

Zodpovědné a komunikativní schopnosti

POŽADUJEME

Více informací na emailu
filip.schwarzer@vaskonzultant.cz

Palivové dřevo 
Akát štípaný

1 850,- PRMS

Objednávky na:
Tel.: +420 727 940 141
email: monika@wander.cz
www.wander.cz

Možnost dopravy za 16,-/km

Hledáme nové zaměstnance
na pozici

OPERÁTOR PÁSOVÉ PILY
Nástupní mzda - dohodou
Příspěvek na penzijní připojištění
Příspěvek na stravování 
Požadavky:
Výuční list nebo SŠ vzdělání
Praxe v dřevařském oboru výhodou

Životopis zasílejte na
 monika@wander.cz
Tel.: 727 940 141
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NABÍDKA PRÁCE 
Svět spojujeme více než 25 let, 

spoj se s námi i TY. 

KONSTRUKTÉR, TECHNOLOG 
Nabízíme: 

Zajímavé platové ohodnocení od 35 000 Kč. 
Příspěvek na stravování,  

dopravu, tábory, ubytování. 
Po roce příspěvek na důchodové  

pojištění, 13. plat, věrnostní bonusy. 
 

Když umíš, tak se dohodneme. 
 

V případě zájmu volejte: 583 239 340 
e-mail: eva.roznakova@net-kovo.cz  

  
 

www.net-kovo.cz 

 
 

 

NABÍDKA PRÁCE 
Svět spojujeme více než 25 let, 

spoj se s námi i TY. 

          LISAŘ, SEŘIZOVAČ 
Nabízíme: 

Zajímavé platové ohodnocení  
od 30 000 Kč. 

Příspěvek na stravování,  
dopravu, tábory, ubytování. 

Po roce příspěvek na důchodové  
pojištění, 13. plat, věrnostní bonusy. 

 
Když umíš, tak se dohodneme. 

V případě zájmu volejte: 583 239 340 
e-mail: eva.roznakova@net-kovo.cz 

 

 

 

 
www.net-kovo.cz  

NET-KOVO s.r.o. 
Nádražní 309 
Staré Město 

788 32 
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